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1) Dans la famille de Marion, il y a 3 enfants.

Le matin de Pâques, ils ont ramassé tous les œufs tombés dans le jardin. Marion a trouvé 53 œufs de toutes tailles, son frère 24 et sa petite sœur 13.

· [image: image2.wmf]Dispose en calcul écrit et indique combien d’œufs ont été trouvés.

                                   …………… œufs trouvés.

· Combien d’œufs auront-ils chacun ? (écris ton calcul)

……………………………….

· A 10 h, son frère avait déjà mangé un tiers de sa part.

Combien lui en reste-t-il ? (écris ton calcul)

……………………………….

2) La chasse se poursuit l’après-midi chez les grands-parents.

Chaque enfant a récolté le même nombre d’œufs : 18.

· Combien ont-ils trouvés d’œufs chez les grands-parents ?

Dispose en calcul écrit.



………… œufs trouvés.

· Avec les œufs ramassés à la maison et chez les grands parents, combien ont-ils récolté d’œufs en tout ? (écris ton calcul)

………………………………….

· Le lendemain, il ne leur reste plus de leurs chasses que 120 œufs.

Combien ont-ils mangé d’œufs sur une seule journée ? (écris ton calcul)

…………………………………..

















